
Горан Весић: Србија је мала земља, али је захваљујући Вучићу постала важна Кини
недеља, 22 март 2020 18:30

 Заменик градоначелника Београда Горан Весић изјавио је данас да је Србија мала
земља, али Кини очигледно важна и захвалио председнику Србије Александру Вучићу
на свему што је урадио како би медицинска помоћ из Кине стигла у нашу земљу.

  

  Весић је рекао да је наша држава добила највећу помоћ од Кине захваљујући личном
пријатељству председника Вучића и првог човека Кине - Си Ђинпинга.   

"Србија је мала земља, али Кини очигледно важна. Кинези не заборављају своје
пријатеље, а наше земље су одувек биле у пријатељским односима. Нема сумње да нам
је највећа помоћ стигла управо из Кине", рекао је Весић гостујући на Пинк, наводи се у
саопштењу Градске управе.

  

Горан Весић је рекао да је међународна дипломатија великим делом прожета
пријатељством лидера и да умногоме зависи од тога.

  

- Имамо срећу да наш лидер, председник Вучић, има сјајне личне односе са
председницима Кине, Турске, Русије, канцеларком Немачке, премијерима Аустрије и
Мађарске, као и многим другим лидерима широм Европе и света. То обезбеђује помоћ у
оваквим ситуацијама - рекао је Весић.

  

Истакао је да је оно што је председник Си урадио заиста доказ братске помоћи и да то
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не може да добије свако.

  

- Добили смо респираторе, стручњаке, а на неки начин је готово успостављена авионска
линија којом стиже помоћ Србији из Кине. На такав начин су одговорили и кинески
привредници из Београда на моју молбу да нам пошаљу маске. Једино што су питали је
када ће авион доћи по помоћ коју су обезбедили - рекао је Весић.

  

Навео је да се јуче из најава председника Вучића чуло какву помоћ нам спремају
пријатељи из Уједињених Арапских Емирата.

  

- То су лична пријатељства, а сетите се помоћи коју смо пре неколико дана добили од
Норвешке, која није чланица ЕУ, али је највећи појединачни донатор наше земље. Сада
се види ко су прави пријатељи, јер нас је задесила велика несрећа - рекао је Весић.

  

Истакао је да углед који председник Вучић има у међународној заједници помаже
Србији.

  

- Јуче смо сазнали да га је неколико лидера из Европске уније замолило да пита
кинеског председника да им обезбеди помоћ. Србија је захваљујући председнику Вучићу
увек имала принципијелан однос и упркос свим притисцима, примера ради, Србија није
увела санкције Русији. Због тога, између осталог, Србија у Русији има великог пријатеља
- додао је Весић.

  

(Танјуг)
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